
 
 

Notulen MR-vergadering  
06-06-2024, 19:00 uur  

 

Aanwezigen: SK, TP, PvD, RvR, NvR, MdK, MS, JM en CG  
Afwezig: - 
Ouders/ Toehoorders: LP 
 
Elke vergadering het jaarwerkplan aanpassen; levend jaarwerkplan. 
Ook de actielijst wordt aangevuld. 
 
1. Opening  
De MR vergadering wordt geopend door de voorzitter en alle MR-leden en directie worden welkom 
geheten in het bijzonder RvR die in de MR plaats zal nemen. 
 
2. Vanuit directie 
SOP (SchoolOndersteuningsProfiel) > adviesrecht 
In dit document beschrijft de school welke ondersteuning en hoe deze geboden wordt op de 
Fonkeling. 
MR heeft document doorgenomen en besproken met directie. MR gaat akkoord. 
 
Schoolgids > instemming 
De ondersteuningsstructuur is aangepast, aangezien deze vanuit SKOBOS is gewijzigd. MR geeft het 
advies om bij ‘Handige informatie voor ouders -> Extra informatie’ ook iets te vermelden over het 
komende traktatiebeleid. 
MR heeft nog een aantal aanpassingen. Directie past de schoolgids aan en TP bekijkt deze nog. MR 
gaat akkoord. 
 
Sociaal VeiligheidsPlan > adviesrecht 
Dit document is vooral een formeel document. De zwarte teksten zijn basisteksten, de groene zijn 
aangeleverd door SKOBOS (beide vastgesteld door de GMR en kunnen we niet wijzigen), de oranje 
teksten zijn school specifiek.  
MR heeft nog een aantal aanpassingen. Directie past Sociaal Veiligheidsplan aan. MR gaat akkoord. 

 
Arbo-meester 
De punten uit de medewerkers enquête zijn al besproken in vorige MR-vergadering. Ook is er een 
schoolbezoek geweest. De rapportage volgt nog. Dit agendapunt gaat mee naar de MR-vergadering 
van 26 juni a.s. 
 
Groene Schoolplein 
Er is al middels Social Schools gecommuniceerd over het Groene Schoolplein. Er zijn al een aantal 
subsidies binnen. Tijdens de ouderbedankochtend zullen de plannen opgehangen worden. Ook 
buurtbewoners zullen uitgenodigd worden om te komen kijken. Zoals het er nu naar uitziet zal het 
project in fases opgedeeld worden. 
 
Feestafspraken 
De input van zowel MR, team en kinderen zijn meegenomen. Er ligt nu een plan, vanuit het team, 
per unit over hoe een feest wordt gevierd. Het kind komt, als hij/zij dat wil, in de belangstelling te 
staan! 
 
  



3. Verkeersveiligheid 
De zoen- en zoefzone wordt helaas nog niet gebruikt waarvoor deze bedoeld is. NvR zorgt dat er een 
bericht in Social Schools komt m.b.t. de verkeersregels rondom school en de vacature voor 
verkeersouder.  
 
4. Samenvatting MR-cursus 
Cursus AOb. NvR vraagt digitaal naslagwerk op, zodat het kan worden opgeslagen in Teams 
Fonkeling-MR. 
Er is ook een app ‘MR gids CNV’ die helpend kan zijn bij bijv. instemming, advies, etc. voor MR-leden. 
 
5. Zittingsduur en verkiezingen huidige MR-leden 
We nemen de zittingsduur en verkiezingen van de huidige MR-leden.  
MS geeft aan dat ze aan het einde van dit schooljaar stopt met de MR. Een collega zal haar opvolgen. 
 
6. Open en gesloten deel MR-vergadering 
De MR-vergadering begint om 19:00 uur en toehoorders zijn vanaf dat moment welkom. Indien er 
een besloten deel is (wat vooraf bekend moet zijn), zijn toehoorders vanaf 19:30 uur welkom. 
 
7. Voorbereiden ambitiegesprek 
Voorbereiding door MR 17-05-2022: Onderwerpen ambitiegesprek 170322.  
We verplaatsen de voorbereiding ambitiegesprek naar de volgende MR-(werk)vergadering in het 
nieuwe schooljaar. 
 
8. Notulen vorige vergadering bespreken (11-03-2024) 
We nemen de notulen en aandachtspunten nogmaals door.  
 
9. Actiepunten uit vorige vergadering 
Rapporten zijn ter sprake gekomen tijdens studiedag met het team. Er zijn nieuwe afspraken 
gemaakt die doorgevoerd worden bij het komende rapport. 
 
10. Nieuws vanuit de GMR  
(G)MR cursus besproken. Zinvolle avond. 
Raad van Toezicht (RvT) is geweest voor kennismaking. 
Maandag 23 september is de volgende GMR-vergadering. TP zal deze vergadering bijwonen indien 
JvdH niet in de gelegenheid is. 
 
11. Overdracht taak voorzitter 
SK zal de taak van voorzitter op zich nemen. TP zal voor overdracht naar SK zorgen. 
 
12. Punten jaarwerkplan 
Volgende vergadering: zie september / oktober van het jaarwerkplan. 

 mei 2024 Prognose leerlingaantallen. 

Tekst schoolgids MR bepalen. 

BVL (Brabants VeiligheidsLabel) verkeersonderwerpen bespreken + jaarlijks 

uitleg voor ouders wat BVL betekent. 

 juni / juli 2024 Bekendmaken leden MR en GMR. 

Werving nieuw GMR lid en/of MR lid (indien nodig). 

Evalueren ambitiegesprek MR- directie. 

Eventuele MR cursus bekijken. 

Eerste MR vergadering nieuw schooljaar plannen. 

Idee m.b.t. voorstellen MR tijdens informatieavond nieuw schooljaar. 

Beslissen hoe/wat/wie tijdens informatieavonden begin van het schooljaar 

2024 om informatie te geven over de MR. Tevens tekst maken incl. verschillen 

OR-MR. 

https://skobos.sharepoint.com/:w:/r/sites/Fonkeling-MR2-MRFonkeling/Gedeelde%20documenten/MR%20Fonkeling/Onderwerpen%20ambitiegesprek%20170322.docx?d=w404be58e3ec048f48d0aa4563b3e70fa&csf=1&web=1&e=fKMKpz


13. Binnengekomen agendapunten 
- 
 
14. Binnengekomen post 
De post wordt gerouleerd.  
 
15. SKOBOS Teams Nieuws  
We nemen het Nieuws door. 
 
16. Volgende vergadering 
De volgende MR-vergadering is op donderdag 12 september 2024 om 19:00 uur met toehoorders 
(mits er een besloten deel is).  
Agendapunten: 

- Rapportage Arbo-Meester 
- Verkeersveiligheid 
- Voorbereiding ambitiegesprek  

 
17. Actielijst 
De actielijst wordt aangepast. 

 
18. Rondvraag 
 
19. Vaststellen notulen 
 
20. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:27 uur. 


